[bookmark: _GoBack]Opleiding Verzorgende IG BOL: Wat kunt u verwachten aan contact(momenten) vanuit Albeda Zorgcollege? 
Vanuit team Vig-Bol is de ondersteuning van onze studenten en de samenwerking met de stage locaties gebaseerd op een goede voorbereiding en directe communicatie tussen student, werkbegeleider en Bpv-docent. Vanaf volgend schooljaar wordt dit uitgebreid met intervisiebijeenkomsten voor studenten op school.
De maanden voorafgaand aan de start van de stageperiode wordt de student voorbereid op zijn stage. De focus ligt daarbij op kennismaken met de stage locatie, werkzaamheden en doelgroep; planning, samenwerking en stageopdrachten; beroepshouding, wederzijdse verwachtingen en persoonlijke en beroepsmatige leerdoelen.
Tijdens de stage periode zijn er drie vaste contactmomenten waarop de Bpv-docent de student bezoekt op de werkplek. Ten eerste is er een kennismaking tijdens de eerste weken van de stage. Dit is het moment waarop student, werkbegeleider, Bpv-docent en als mogelijk de praktijkopleider elkaar leren kennen, bespreken hoe de start verloopt en eventuele problemen direct bespreekbaar maken. 
Vervolgens is er een vaste tussenevaluatie halverwege de stageperiode. De student krijgt tijdens dit overleg gericht feedback gebaseerd op de CanMeds rollen en de voortgang van de Consortium opdrachten wordt besproken. De evaluatie van het functioneren van de student in het eerste deel van de stage, resulteert in leerdoelen en aandachtspunten voor het tweede deel van de stage. 
De stage periode wordt afgerond met een eindevaluatie. Hierin wordt de stage als geheel beoordeeld, waarbij het functioneren van de student op de werkvloer, de consortiumopdrachten en persoonlijke en professionele groei centraal staan. Samen met de student worden leerdoelen en aandachtspunten geformuleerd om mee te nemen naar de volgende stage. 
Tijdens de gehele stage periode zijn de Bpv docenten beschikbaar voor overleg via telefoon of video chat. Daarbij nemen zij in de periode tussen de vaste evaluaties, contact op met de werkbegeleider voor overleg. Directe communicatie, beschikbaarheid en de vroege kennismaking op de stage locatie dragen bij aan een werkrelatie waarbinnen de student, de werkbegeleider en de Bpv-docent bespreekpunten snel signaleren en met elkaar delen.
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