Beroepspraktijkvorming (BPV)
De Beroeps Praktijk Vorming (BPV) wordt ook wel de stage genoemd.
Bij de opleiding mode werken we met blokstages. Daarbij gaan we uit van 5 dagen per week gedurende 15 weken. Daarnaast ga je naar 3 terugkomdagen op school tijdens die periode. Je krijgt een BPV-begeleider en ontvangt een BPV-overeenkomst. In de BPV-overeenkomst staat het verplichte aantal BPV-uren vermeld.
Voordat je op stage gaat, word je tijdens een aantal lessen voorbereid op de stage en krijg je voorlichting over hoe je een geschikt stage-bedrijf kunt vinden. In alle leerjaren zijn er 15 weken BPV ingepland. Tijdens lesvrije momenten of vakanties kun je ook de BPV uitvoeren. Vanzelfsprekend mag dit niet tijdens verplichte schoolactiviteiten

Uit de studiehandleiding Junior Stylist  cohort 2018-2021
Opleiding: Junior Stylist (niveau 4)
Crebo: 25526
Cohort: 2018 – 2021
Leerweg: BOL

Vanwege de coronacrisis zijn de volgende aanpassingen op bovenstaande norm uit de studiehandleiding gemaakt:
Vanaf 16 maart 2020 heeft het kabinet een aantal strenge maatregelen genomen om verspreiding van het corona virus tegen te gaan. Hierdoor worden bij veel BPV-bedrijven opdrachten gecanceld, waardoor zij genoodzaakt zijn te sluiten en/of hun stagiaires naar huis te sturen. 
In de meeste gevallen is het voor studenten niet meer mogelijk om binnen de afgesproken tijd 528 BPV-uren te behalen.
Om die reden is ervoor gekozen het verplichte aantal BPV-uren (528) te verlagen tot 300 uur (9 weken van 40 uur tot maandag 16 maart 2020 met aftrek van 2x een terugkommoment à 4 uur + ingecalculeerde tijd die reeds gemist is en nu niet meer in te halen is).
In overleg met de BPV-coördinator kunnen studenten die op 16 maart nog niet aan de 300 BPV-uren zijn gekomen, deze zolang de contractperiode staat, aanvullen d.m.v. thuisopdrachten.
[bookmark: _GoBack]Een positieve eindbeoordeling weegt in dit geval zwaarder dan de urennorm. De eisen waaraan de student moet voldoen zijn terug te vinden in de beoordelingslijsten in het BPV-boek.


 
