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Behorend bij examenplan 2020-2021 Apothekersassistent 


Aanleiding
Bij het cohort 2020 van de opleiding apothekersassistent hoort een nieuw kwalificatiedossier. Een nieuw kwalificatiedossier betekend ook passende (nieuwe) examens. De examens zijn ingekocht bij Consortium die een samenwerking zijn aangegaan met STeAG. Vanwege het ontbreken van de inhoud van de ingekochte examens kon er geen goede invulling worden gegeven in het examenplan over de examenvorm, wanneer en plaats van afname.  Dit vanwege de studiehandleiding die studenten moeten kunnen inzien als ze aan een opleiding starten waarin het examenplan in staat. Het examenplan is gemaakt zonder inzage van de examens. Na inzage van de examens kon het examenplan op een geverifieerde manier worden bepaald. De cesuur is daardoor ook gewijzigd. Dit geldt voor alle kentaken met de bijbehorende werkprocessen behalve de 3 kennisexamens.

Wijziging

In het examenplan stond “nader te bepalen” bij wanneer en waar alle kerntaken en de bijbehorende werkprocessen. Behalve bij de kennisexamens van kerntaak 1, 2 en 3. 
Bij de examenvorm staat STeAG examens 2020 die is nu overgenomen vanuit de STeAG examens.
De examenvorm, cesuur, weging wanneer en plaats van afname is nu bepaald. De weging is ipv 1 ook aangepast.


In het examenplan apothekersassistent 2020-2021 zijn bovenstaande wijzigingen verwerkt.

Verduidelijking

Deze wijziging heeft geen gevolgen voor de studenten omdat zij al vanaf het begin van de opleiding zijn meegenomen in het nieuwe kwalificatiedossier. 


Ter beschikking gesteld
Dit addendum en het gewijzigde examenplan is opgenomen in de studiehandleiding en daarnaast ter beschikking gesteld aan de studenten van dit cohort. 
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