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Keuzedelen

Een Mbo-opleiding bestaat uit een kwalificatie en een of meer keuzedelen. Het keuzedeel is een aanvulling op de inhoud van je opleiding. Je verbreedt of verdiept hiermee je toekomstige vakmanschap. Bij het bepalen van het aanbod wordt rekening houden met de wensen van het bedrijfsleven in Rijnmond. Je kansen op een baan worden groter. Soms draagt het keuzedeel bij aan een betere doorstroom naar een hoger niveau. Gedurende de opleiding maak je een keuze uit 2 of meer keuzedelen. 
Met je studieloopbaanbegeleider (SLB’er) bespreek je welk keuzedeel voor jou het meest passend is.

Er wordt op locatie Spinozaweg gewerkt met onderstaande keuzedelen voor de volgende opleidingen en leerjaren:  

· Retailmedewerker N2

De volgende keuzedelen worden aangeboden in een configuratie:
· Keuzedeel Digitale vaardigheden
· Keuzedeel Ondernemend gedrag
· Keuzedeel Toewerken naar Nederlands 2F

Het keuzedeel Digitale vaardigheden basis
Centraal in het keuzedeel staan de kennis, vaardigheden en competenties die de Mbo- deelnemer nodig heeft bij de uitoefening van zijn of haar beroep ongeacht het softwarepakket, de vorm van verwerking en werkwijze. Wij hebben te maken met een informatiesamenleving waarin er een toevloed is aan digitale informatie en data, op een grote diversiteit aan devices en waarbij werknemers steeds meer inzicht moeten hebben in de koppeling tussen systemen en het op juiste wijze verspreiden van informatie Alle informatie en communicatie wordt immers verspreid door en vindt plaats met behulp van systemen. Dit betekent dat niet alleen kennis over het systeem aanwezig moet zijn, maar dat ook een keuze moet worden gemaakt voor een vorm waarin digitaal wordt gecommuniceerd en de wijze waarop de werknemer te werk gaat. Tot slot moet er inzicht zijn in hoe effectief men ICT in kan zetten bij zijn beroep.

Het keuzedeel Ondernemend gedrag 
Ondernemend gedrag wordt steeds belangrijker geacht in meer en meer arbeidssituaties. Ondernemend gedrag betekent dat je van aanpakken houdt, kansen grijpt en zelfstandig werkt. Het is een eigenschap die je vanzelfsprekend vaak terugziet bij mensen met een commercieel beroep zoals in de retail of bij ondernemers.  Wil jij ontdekken of er een mogelijke ondernemer of commerciële duizendpoot in je schuilt?  Een ondernemende houding van werknemers d is tegenwoordig één van de belangrijkste selectiecriteria bij de invulling van vacatures. Ook wijst onderzoek uit dat het een belangrijke succesfactor is voor het carrièreverloop van een werknemer.

Het keuzedeel toewerken naar Nederlands 2F
Het keuzedeel wordt aangeboden naast de reguliere lessen Nederlands en richt zich op die lees-, schrijf-, spreek- en luistervaardigheden, die de student met een taalachterstand nog niet heeft ontwikkeld. In dit keuzedeel wordt toegewerkt naar het referentieniveau Nederlandse taal 2F.
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