Leertrajecten Sport en Bewegen niveau 3/4 
Opleidingstraject A
· Duur: 2 tot 3 jaar
· Eindkwalificatie: niveau 3 sport- en bewegingsleider. 
Dit traject is met name bedoeld voor studenten die na de opleiding met hun behaalde specialisatie het werkveld in willen of waarvan een niveau vier traject na twee jaar studie nog te hoog gegrepen blijkt. Traject A geeft recht op het diploma voor sport- en bewegingsleider. Als verdieping wordt een sportspecialisatie (bijv. zwemmen of fitness) gekozen. Daarnaast kun je een nog een andere sportspecialisatie of keuzedeel kiezen.
Opleidingstraject B
· Duur: 3 jaar
· Eindkwalificatie: niveau 3 sport- en bewegingsleider en niveau 4 middenkader sport (sport en bewegingscoördinator). 
Wanneer je voldoet aan vooraf opgestelde criteria, kun je aan het einde van het eerste leerjaar dit traject kiezen. Naast het opleidingsprogramma niveau 3 volg je in het tweede leerjaar leerstof van niveau 4. Dit traject is voor die studenten die bewezen hebben de studielast goed aan te kunnen en snel door willen gaan op niveau vier. Je kunt kiezen uit één van de uitstroomprofielen coördinator buurtsportcoach, bewegingsagoog of lifestylecoach. Het diploma niveau 4 middenkader sport geeft recht op doorstroom naar hoger beroepsopleidingen.
Opleidingstraject C
· Duur: 4 jaar
· Eindkwalificatie: niveau 3 sport- en bewegingsleider en niveau 4 middenkader sport(sport en bewegingscoördinator). 
Heb je als student iets meer tijd nodig om door te stromen en voldoe je aan de gestelde criteria, dan kun je aan het eind van het tweede leerjaar alsnog doorstromen in de middenkaderopleiding niveau 4. Ook hier kies je één van de uitstroomprofielen coördinator buurtsportcoach, bewegingsagoog of lifestylecoach. Het diploma niveau 4 middenkader geeft recht op doorstroom naar hbo-opleidingen.
Opleidingstraject E
· Duur: 2 jaar
· Eindkwalificatie: niveau 4 middenkaderopleiding sport (sport en bewegingscoördinator).
Voor deze tweejarige opleiding moet je al een havodiploma of een mbo-diploma (niveau 3) hebben. In dit traject kies je bij aanvang van het eerste leerjaar één van de uitstroomprofielen buurtsportcoach, bewegingsagoog of lifestylecoach. Je bent met dit diploma gekwalificeerd voor het beroep sport- en bewegingsleider en middenkader sport niveau 4 voor de arbeidsmarkt en je hebt recht op doorstroom naar hbo-opleidingen.
